
Conceptverslag van de openbare vergadering van de raadscommissie van de gemeente
Hillegom, gehouden op 25 oktober 2023

_______________________________________________________________________________

Aanwezig:
Voorzitter: C.H. Langeveld,
Leden: D.A. Boonstra (BBH), N.J.M. Duwel (D66), J. Grimbergen (BBH), A. Heemskerk-

Rekké (Bloeiend Hillegom), H. de Hoog (GroenLinks), S.E. Huizing (BBH), R.H. 
Janssen (Bloeiend Hillegom), A. Kunst-Reekers (CDA), B.H. Meijer (GroenLinks), 
B.J.P. Mense (Bloeiend Hillegom), E.G. Pesschier (VVD), J.A. Ringelberg (VVD), G. 
Schenk (HvH), en J. Zwaan (CDA)

Commissiegriffier: G. van Dooren, 

College: C.J. Hoekstra, M.A. Dijkshoorn, A. de Jong en J.A. van Rijn 

Ambtelijke ondersteuning: R. van Eeten (beleidsmedewerker beheer en buitenruimte HLTsamen)

Afwezig: A. van Erk,

1. Opening
De voorzitter opent de raadscommissievergadering om 19.30 uur. 

2. Vaststellen van de agenda
De raadscommissie stelt de agenda ongewijzigd vast.

3. Spreekgelegenheid ten behoeve van het publiek
Hiervan wordt geen gebruik gemaakt.

4. Vragenkwartier
Hiervan wordt geen gebruik gemaakt.

5. Schriftelijke vragen
Er zijn geen schriftelijk gestelde vragen.

6. Korte mededelingen uit college en samenwerkingsverbanden
De heer Langeveld meldt als AB-lid van Holland Rijnland over de AB-vergadering van 25 
oktober het volgende:
- De AB-vergaderingen worden vanaf heden opgenomen en zijn online terug te 

bekijken
- Het belangrijkste agendapunt van de AB-vergadering van 25 oktober is de Regionale

Investeringsagenda (de RIA). 

Onderwerpen ter advisering (bespreekstukken)

7. Groenbeheerplan Hillegom 2023-2032
Na de bespreking adviseren de fracties als volgt: 
 De fracties van BBH, Bloeiend Hillegom, Hart voor Hillegom en de VVD adviseren om dit 

raadsvoorstel te agenderen als hamerstuk.
 De fracties van het CDA, D66 en GroenLinks adviseren om dit raadsvoorstel te agenderen

als bespreekstuk

Conclusie:
De raadscommissie adviseert het voorstel te agenderen als bespreekstuk voor de raad van 9 
november. 

Toezeggingen:
 Wethouder Dijkshoorn zegt toe de raad nader te infomeren over het preventief kappen 

van eikenbomen vanwege de processierups als onderdeel van het Groenbeheerplan 
Hillegom 2023-2025.

 Wethouder Dijkshoorn zegt toe de raad nader te infomeren over de voorkeursbomenlijst 
als onderdeel van het Groenbeheerplan Hillegom 2023-2025. (Deze toezegging is 
opgenomen bij de doorlopende toezeggingen).

 Wethouder Dijkshoorn zegt toe de jaren 70 wijken als prioriteit mee te nemen bij de 
uitvoering van het groenbeheerplan. 
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 Wethouder Dijkshoorn zegt toe de raad jaarlijks globaal te informeren over de uitvoering 
van het maaibeleid. 

8. Vaststelling Nota Bodembeheer 
De fracties van GroenLinks, D66 en Hart voor Hillegom adviseren om een technische sessie 
te organiseren over de nota bodembeheer voor de raadsvergadering van 9 november. 
Na de bespreking adviseren de fracties als volgt:

 De fracties van Bloeiend Hillegom, CDA en de BBH adviseren om dit 
raadsvoorstel te agenderen als hamerstuk.

 De fracties van de VVD, D66 en Hart voor Hillegom adviseren om dit 
raadsvoorstel te agenderen als bespreekstuk.

Conclusie:
 De raadscommissie adviseert een technische sessie over de nota bodembeheer te houden 

voor de raadsvergadering van 9 november. 
 De raadscommissie adviseert het voorstel te agenderen als bespreekstuk voor de raad van 9 

november 2023.

Toezeggingen:
 Wethouder Hoekstra zegt toe de raad te informeren over de precieze deelname van 

Katwijk en Alphen aan de uitwisseling van grond binnen de regio. 
 Wethouder Hoekstra zegt toe de raad te informeren over of baggerslip is uitgesloten 

door de nota bodembeheer. 
 Wethouder Hoekstra zegt toe te proberen om een technische sessie te organiseren over 

de nota bodembeheer voor de raadsvergadering van 9 november. 

9. Programma Water en Klimaatadaptatie (PWKA) 
De heer van Eeten (beleidsmedewerker beheer en buitenruimte HLTsamen) beantwoordt 
technische vragen. Na de bespreking adviseren de fracties als volgt:

 De fracties van Bloeiend Hillegom de VVD, D66, Hart voor Hillegom, het CDA en 
de BBH adviseren om dit raadsvoorstel te agenderen als hamerstuk.

 De fractie van GroenLinks adviseert om dit raadsvoorstel te agenderen als 
bespreekstuk.

Conclusie:
De raadscommissie adviseert het voorstel te agenderen als hamerstuk voor de raad van 9 
november.

Onderwerpen ter advisering (hamerstukken)

10. Gemeenschappelijke regelingen Maatschappelijke zorg
De raadscommissie adviseert unaniem het voorstel als hamerstuk te agenderen voor de raad
van 9 november 2023.

11. Zienswijze tussenrapportage HLTsamen
De raadscommissie adviseert unaniem het voorstel als hamerstuk te agenderen voor de raad
van 9 november 2023.

12. Toestemming tot wijziging Gemeenschappelijke Regeling Serviceorganisatie Zorg 
Holland Rijnland
De raadscommissie adviseert unaniem het voorstel als hamerstuk te agenderen voor de raad
van 9 november 2023.

13. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 21:27 uur. 

Aldus vastgesteld in de raadsvergadering van 14 december 2023.

Mevr. drs. Y.P.A. Hermans Dhr. A. van Erk 
griffier voorzitter
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